



Следователями СК возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в причинении смертельных травм родственнику



Следственным отделом по городу Балашову регионального следственного управления в отношении 49-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По предварительным данным, 3 апреля 2024 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в частном домовладении, расположенном в селе Родничок Балашовского района, в ходе конфликта со своим 51-летним братом неоднократно ударил его по голове. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте через непродолжительное время.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Фигурант был установлен сотрудниками полиции во взаимодействии со следователем, решается вопрос об избрании меры пресечения. В настоящее время назначены необходимые экспертизы, проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

08 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1873775>